
Навчально-виховний комплекс 
"Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-
інформаційно-технологічний ліцей № 16"

ДивоДвір



2. Післяпандемійна та посттравматична 
реабілітація дітей в умовах воєнного 
стану.

Після пандемії та у період воєнних дій діти потребують підтримки та 
відновлення після важкого періоду стресу та обмежень. Створення зони 
відпочинку та навчання на подвір'ї школи надасть дітям можливість 
розслабитися, зайнятися спортом, творчістю та соціальними іграми, що 
сприятиме їхньому психологічному та фізичному благополуччю.



Опис проекту:
Проект дитячого бюджету має на меті створення зони 
відпочинку і навчання на подвір'ї біля школи.
У складі проекту передбачається облаштування таких 
елементів: місце для навчання (критий майданчик для 
позаурочних занять, майстер-класів, свят), ігрові 
елементи (гойдалки, драбини), місце для творчості 
(майданчик для малювання, садівництва), місця для 
відпочинку (гамаки, лави). Також передбачені конструкції 
різного спрямування (контейнери для роздільного збору 
відходів, парковка для велосипедів тощо).



Застосування цього проекту має на меті вирішити 
декілька проблем одночасно:

1. Відсутність вільного простору.

Школа стикається з проблемою нестачі вільного простору, який можна 
використовувати для навчання та відпочинку дітей. Створення зони на 
подвір'ї дозволить оптимально використовувати доступний простір і 
забезпечити дітям місце для активного відпочинку та навчання.



3. Інтеграція освіти та розваг.

Створення зони, яка поєднує навчальні та розважальні елементи, дозволить 
дітям отримувати знання та водночас розвиватися та відпочивати. Це 
стимулюватиме їхню зацікавленість у навчанні та позитивно позначиться на 
їхніх академічних досягненнях.

4. Активна соціальна позиція дітей.
Залучення дітей до прийняття рішень. Проект 
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4. Активна соціальна позиція дітей.

Залучення дітей до прийняття рішень. Проект дитячого бюджету участі надає 
можливість дітям брати активну участь у процесі прийняття рішень, 
пов'язаних з облаштуванням та використанням зони відпочинку та навчання 
на подвір'ї школи. Вони приймають участь у зборі ідей, обговоренні 
пропозицій, голосуванні та прийнятті рішень про впровадження конкретних 
елементів. Цей процес сприяє розвитку їхньої відповідальності, лідерських 
навичок та вмінню працювати в команді. Залучення дітей до прийняття 
рішень також гарантує, що зона відповідає їхнім потребам та бажанням, 
створюючи справжнє відчуття власної приналежності та гордості за свою 
школу.



5. Соціальна інтеграція та спільнота.

Діти матимуть можливість взаємодіяти та спілкуватися з однолітками поза 
класними кімнатами, що сприятиме формуванню сильної спільноти та 
розвитку соціальних навичок.

6. Фізичне здоров'я та активний спосіб життя.
Зона відпочинку та навчання буде включати спортивні елементи, місця для 
фізичних вправ та ігор. Це надихне дітей на активний спосіб життя, 
сприятиме фізичному розвитку та збереженню їхнього здоров'я.



7. Практичні навички та творчість.
Зона відпочинку та навчання буде обладнана елементами, які сприяють 
розвитку практичних навичок, творчості та інноваційного мислення (місце для 
садівництва, дизайну, малювання). Це дозволить дітям розвивати свої 
здібності та набувати нові навички.

8. Екологічна свідомість.
"Шкільний ДивоДвір" буде спроектований з урахуванням екологічних 
принципів та буде спрямований на формування екологічної свідомості у 
дітей. Наприклад, встановлення велосипедних парковок, смітників для 
роздільного сортування відходів, наявність рослинності та зон для 
дослідження природи.



Для кого цей Проєкт

Проєкт "ДивоДвір" створений для 
здобувачів освіти НВК №16, їхніх батьків, 

педпрацівників та для всіх дітей 
мікрорайону.



Бюджет проєкту



Фото, схеми







"ДивоДвір" – це місце, де школярі можуть 
проводити свій час з користю для свого 

фізичного, соціального та інтелектуального  
розвитку. 

Ми щиро віримо, що це місце стане 
улюбленим місцем для дітей та їх батьків, 
які хочуть бачити своїх дітей здоровими та 

щасливими!
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